
A(micro nz-

C: cumulus

(OJ
É lumçA'emom

 

ATA DA Xll REUNIÃO DO COLÉGIO DE OUVIDORES DA JUSTIÇA ELEITORAL,

REALIZADA NO DIA TREZE DE JUNHO DE 2019 — PALMAS - TOCANTINS

Aos treze dias de junho de dois mil e dezenove, às quatorze horas e trinta minutos, no

auditório da Escola Superior da Magistratura Tocantinense, reuniu-se, em sessão

pública, o Colégio de Ouvidores dos Tribunais Regionais Eleitorais, sob a Presidência do

Excelentíssimo Senhor Doutor Agenor Alexandre da Silva, Ouvidor do Tribunal

Regional Eleitoral do Tocantins e Presidente do Colégio de Ouvidores dos Tribunais

Regionais Eleitorais, para a solenidade de abertura da XII Reunião do Colégio de

Ouvidores. Estive presente, ainda, o Dr. Artur Oscar Tomaz de Cerqueira, Ouvidor

Geral da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional Tocantins. O Presidente do Colégio

saudou todos os presentes e informou que o Ministro Og Fernandes não poderá

realizar a palestra do evento no dia 14 de junho, tendo vista questões de saúde. Em

seguida, as alterações do Estatuto foram referendadas, por unanimidade. Ato

contínuo, o advogado Orlando Vieira apresentou o Aplicativo Comunicação Pública,

com a Ouvidoria do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará. Dando continuidade, o Juiz

Nicolau Lupianhes Neto, Ouvidor do TRE/MG saudou o Desembargador Maurício

Ferreira Pinto, Ex—Presidente do COJE, por ocasião de sua posse como Desembargador

do Egrégio Tribunal de Justiça de Minas Gerais. Em seguida, foram discutidas e votadas

as seguintes proposições da Carta: (1) Fortalecimento das Ouvidorias para Eleições

2020, aprimorando a estrutura tecnológica e de servidores, ampliando a atuação dos

plantões no período eleitoral; (2) Atuação das Ouvidorias Eleitorais em Redes de

Ouvidorias para ampliar o alcance do atendimento aos cidadãos; (3) Divulgação da Lei

de Acesso a Informação (Lei nº 12.527/11) e do Código de Defesa do Usuário do

Serviço Público (Lei nº 13.460/17) por meio de audiências públicas, palestras e outras

formas de divulgação; (4) Destaque permanente dos canais de acesso às Ouvidorias
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nos sites da Justiça Eleitoral. Aprovadas as todas as propostas apresenta

© ,



membros do Colégio incluiram os itens: (5) Promoção das atividades das Ouvidorias

Eleitorais como canal de acesso de combate às fake news; (6) Envidar esforços para

reunir todos os Colégios Permanentes de representantes da Justiça Eleitoral. A juíza

Kamile Moreira Castro, Ouvidora Substituta do Tribunal Regional Eleitoral do Ceará,

sugeriu a atuação do COJE nas redes sociais. A seguir, foi realizada a eleição da nova

comissão executiva do Colégio de Ouvidores. Em seguida, por aclamação, foram

eleitos, para a Presidência, a Juíza Micheline de Oliveira Dantas Jatobá, Ouvidor do

TRE/PB; para a Vice-Presidência, o Juiz Julio César Lima Praseres, Ouvidor do

TRE/MA; para a 1ª Secretaria, o Juiz Nicolau Lupianhes Neto, Ouvidor do TRE/MG;

para a 2E Secretaria, o Desembargador Roberto Carvalho Fraga, Ouvidor do TRE/RS;

para a Sª Secretaria, oJuiz Ricardo Augusto De Sales, Ouvidor do TRE/AM, A presente

chapa entra em exercício a partir de 26 de agosto de 2019. O grupo deliberou, ainda,

pelo encaminhamento de cópia da Ata e Carta aos Ouvidores dos Tribunais Regionais

Eleitorais. Compareceram para representar o Tribunal Regional Eleitoral do Espirito

Santo, o servidor Cláudio Marques da Silva, o Tribunal Regional Eleitoral do Pará, a

servidora Rosa Helena Tavares Christo Alves e o Tribunal Regional Eleitoral do Paraná,

a servidora Ellen Renate Ivanfy. Não havendo mais temas a tratar, o eminente Juiz

Ouvidor Agenor Alexandre da Silva, Presidente do Colégio de Ouvidores, agradecendo

novamente a presença de todos os membros, declarou encerrada a XII Reunião do

Colégio de Ouvidores, conclamando os Ouvi r s a assinarem a CARTA DE PALMAS. A
  

  
 

presente ata foi elaborada por mim, Juiz Ouvidor de São Paulo, Vitor

Gambassi Pereira, Primeiro Secretário, que andei digitar, rubricando nos fins de

conferir-lhe autenticidade, sendo assinada por todos os membros que integram o

corpo diretivo do Colégio de Ouvidores da Justiça Eleitoral.

  

    

  

JUIZ AGENOR NDRE DA SILVA

Presidente do Colégio de Ouvi ' itoral e Ouvidor do TRE-TO

 

. JUIZ VlT R GAMBAgSI PEREIRA

lª Secretário do Colégio de ' res da Justiça Eleitoral e Juiz-Ouvidor - TRE/SP



IZA AUREA CORUMBA DESANÍãNA &

2º Secretária do Co & Ouvidores da Justiça Eleitoral e Juíza—Ouvidora - TRE/SE

&, bo
JUÍZA MICHEL E DE IVEIRA DANTAS JATOBÃ

3ª Secretária do Colégio de Ouvidores da Justiça Eleitoral e Juíza-Ouvidora - TRE/PB

    
  


